2014.05.20. Kalkulus I./ Matematika 1. NEV: oo,

A csoport EHA: .,
FELADATOK:
3n*—2n+1 3
1. Definici6 alapjan igazoljuk, hogy lim s entl =—. 10pt
n—oo  2n2—5 2
2. Hatarozzuk meg a koévetkezd hatarértékeket: 10pt

() lim (Ve =2n+1-Ve?+30-4), (i) lm (3”+4>n+1

n— o0 n—oo \ 3n — 5

2

1+

3. A tanult médon dbrazoljuk az f(z) = fiiggvényt. 20pt
(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatérérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,

szélsbérték. (iv) Mdsodik derivlt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat: 25pt

2 25,
) / Valnudu, (i) / 230
1 0

1—¢2

Segédlet:

zotl o 1
Otd = —]_
/x v oz—|-1+ (a7 1), /a:—i—

1
/cosa:da::sinx—i—C, /sinxdx:—cosx+0, / 5
cos

de =z +a|l+C, (z#a)
a

dr =tgx+ C,
x

1
/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C
sin? x

x

dx = arcsinz + C, a®dr = la—+0, (0<a#1),

dx—ln‘a:—l—\/a:Q—Fa’—i—C /

=
| =

—1n’tg§’+0.



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat monoton névekvo.

(ii) Az f(z) figgvény differencidlhaté a = 3 —ban.

(iii) Az f(x) figgvénynek a—ban helyi maximuma van.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn lim,_,_o f(z) = —o0.

(v) Darboux-féle alsé integralkozelité Gsszeg.

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



2014.05.27. Kalkulus I./ Matematika 1. NEV: oo,

A csoport EHA: .,

FELADATOK:

1. Hatérozzuk meg az f(x) = /1 + z fiiggvénynek az a = 0 pont koriili harmadrend(i Taylor—{éle poli-

nomjat, segitségével becsiiljitk meg /3 értékét. 5pt

2. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket: 10pt
V4 —1
(i) lim /327 —4n, (ii) lim V4 .

3. A tanult médon abrazoljuk az f(x) = 2% Ina fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomény, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatarérték. (iii) Elsé derivalt, monotonités,
szélsbérték. (iv) Mdsodik derivdlt, konvexitds, inflexi6. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 35pt

1 T [eS)
(i) [1 mdy , (ii) /0 cos” zsin zdz (iii) /0 eﬁdx.

Segédlet:

de =In|z+a|+C, (z #a)

potl 1
(0} — _1
/x do= 2= +C, (0 # 1) /Ha

1
/cosmdm:sinx—i—C, /sinxdx:—cosx+0, / 5
cos

dr =tgx+ C,
x

1
/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C
sin’ x
dx = arcsinz + C, /azdx: la—+0, (0<a#1),

dx—ln‘x—l—\/;ﬁ—i—a‘—i—C /—dx—ln‘tg2‘+0

=
| 7=



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {a,} sorozat korldtos.

(ii) Az f(z) figgvény linedrisan approximalhaté a 3 pontban.

(iii) Az f(x) figgvény szigorian monoton nové az I intervallumon.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn lim, o f(z) = —3.

(v) Az E korldtos szdmhalmaz infimuma.

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



2014.06.03. Kalkulus I./Matematika 1. NEV:.oioiiinnn,

A csoport EHA:.................

FELADATOK:
1. A tanult médon vizsgéljuk az a1 = 3, a, = v/2+ an—1, (n > 1) rekurziv sorozatot.

2. Hatarozzuk meg a koévetkezd hatarértéket:

lim 2n +3 o
n—oo \ 3n — 4 '

3. A tanult mdédon dbrézoljuk az f(z) = = + e~ fiiggvényt.

10pt

5pt

15pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,

szélsbérték. (iv) Mdsodik derivdlt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat:

1 x/2 1 1
Q) / Blntd, (i) / sinzcoszdz, (i) / vt
0 0 0

u2 —u—06

Segédlet:

de =In|z+a|+C, (z #a)

potl 1
(0% — _1
/x do= 2= +C, (0 #-1) /Ha

1
/cosa:da::sinx—i—C, /sinxdx:—cosx+0, / 5
cos

1
/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C
sin? x

x

dx = arcsinz + C, a®dr = la—+0, (0<a#1),

dx—ln‘a:—l—\/a:Q—Fa‘—i—C /

| 5=
| =

—1n‘tg§‘ +C.

dr =tgx+ C,
x

35pt



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat monoton csékkend.

(ii) Az f(z) fliggvény derivdlhaté a —3 pontban.

(iii) Az f(x) figgvény folytonos az 1 pontban.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim,_, - f(z) = 2.

(v) Az f(z) figgvény Riemann-integralhaté az [a, b]-n.

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



2014.06.10. Kalkulus I./Matematika 1. NEV:.ooenn.

A csoport EHA:...............

FELADATOK:
1. Definicié szerint hatdrozzuk meg az f(x) = /3 — 22 derivaltjit az xg = —1 helyen.

2. Hatarozzuk meg a kévetkezd hatarértékeket:

(i) lim V&5 Fa, (i) lim 2

n—oo n—oo nQ +1

3. A tanult médon dbrazoljuk az f(z) = x2x_ . fiiggvényt.

5pt

10pt

15pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatérérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,

szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat:

Loowt3 o0 R 2
® /0 v? + 20 + S ) /0 ze™™ da, (iii) /1 n zdz

Segédlet:

de =In|z+a|+C, (z #a)

potl 1
(0% — _1
/x do= 2= +C, (0 #-1) /Ha

1
/cosa:da::sinx—i—C, /sinxdx:—cosx+0, / 5
cos

1
/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C
sin? x

x

dx = arcsinz + C, a®dr = la—+0, (0<a#1),

dx—ln‘a:—l—\/a:Q—Fa‘—i—C /

| 5=
| =

—1n‘tg§‘ +C.

dr =tgx+ C,
x

35pt



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {an} sorozat alulrél korlatos.

(ii) Az f(z) fuggvény konvex az I intervallumon.

(i) Az f(x) fiiggvény szigorian monoton csokkend az [a, b]-n.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim,_,_ f(z) = co.

(v) Riemann-féle integrélkozelité Gsszeg (részletesen).

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



2014.06.17. Kalkulus I./Matematika 1. NEV: oo,

A csoport EHA: .,
FELADATOK:
s [ [ e n-+3
1. Monotonitas és korlatossag szempontjabdl vizsgaljuk az a,, = 21 sorozatot. 5pt
n
2. Hatarozzuk meg a kévetkez6 hatarértékeket: 10pt

Vn?+1-3n
D) lim ————, i) lim (Vn+3—+vn+5).
O Jim =g 0 i (V43— vns)

14z

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,

3. A tanult médon dbrazoljuk az f(xz) =

fliggvényt. 15pt

szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexi6. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.
4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 35pt

2

A | [T o [ 2y+3
(1)/6 oy g dx, (11)/0 ucosu du, (111)/3 md

Segédlet:

de =In|z+a|+C, (z #a)

potl 1
(0% — _1
/x do= 2= +C, (0 #-1) /Ha

1
/cosa:da::sinx—i—C, /sinxdx:—cosx+0, / 5
cos

dr =tgx+ C,
x

1
/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C
sin? x

x

dx = arcsinz + C, a®dr = la—+0, (0<a#1),

dx—ln‘a:—l—\/a:Q—Fa‘—i—C /

| 5=
| =

—1n‘tg§‘ +C.



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat szigorian monoton csékkené.

(ii) Az f(z) figgvény egyenessel kozelithetd az 1 pontban.

(i) Az f(x) fiiggvény korldtos az [a,b]-n.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim,_, o+ f(x) = oco.

(v) Darboux-féle fels6 integral (részletesen).

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



2014.06.24. Kalkulus I./Matematika 1. NEV: oo,

A csoport EHA: .,
FELADATOK:
1. Hatdrozzuk meg az f(z) = In(z? — 2z) fiiggvénynek az xo = —1 koordinataji pontjahoz hizott érinté
egyenesének egyenletét. 5pt
2. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket: 10pt
.. 3Fl_pn .. .. sin2x
(@) Jim — s ()l =
3. A tanult médon abrazoljuk az f(z) == - e fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomény, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatarérték. (iii) Elsé derivalt, monotonités,
szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 35pt

LT Y B [t 3
(i) /77/3 ctg zdz, (11)/O eﬁda}, (iii) /0 mdv.

Segédlet:

de =In|z+a|+C, (z #a)

xotl 1
@ = —1
/x d a+1+c’ (a7 -1, /x+a

1
/cosmdm:sinx—i—C, /sinxdx:—cosx+0, / 5
cos

dr =tgx+ C,
x

/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C
sin? x

dx = arcsinz + C, /azdx: la—+0, (0<a#1),

dx—ln‘a:—l—\/mz—ka}—i—C /—dx—ln}tg }

| 5=
| 7=



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat feliilr8] korlatos.

(i) Az {ay} sorozat torlédasi pontja.

(i) Az f(x) fiiggvény differencidlhaté xg = 2 —ben.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim, o f(z) = —oo.

(v) Az f(z) fuggvény integrélfiiggvénye.

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok haszndlata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



2014.07.01. Kalkulus I./ Matematika 1. NEV: oo,
A csoport EHA: .,
FELADATOK:

1. Hatérozzuk meg az f(x) = /1 + z fiiggvénynek az a = 0 pont koriili harmadrend(i Taylor—{éle poli-

nomjat, segitségével becsiiljitk meg /3 értékét. 5pt
2. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket: 10pt

v4—1
) lm V3 dr () i AL
n—oo n—oo {75 —1

x

1+

3. A tanult médon dbrazoljuk az f(z) = fiiggvényt. 15pt
(i) Ertelmezési tartomény, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatarérték. (iii) Elsé derivalt, monotonités,

széls6érték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat: 35pt
1 T 1
1
Q) / L / cos? zsinzdz , (i) / B ntdt.
0 U2 —u—26 0 0
Segédlet:

de =ln|zx+a|l+C, (z#a)
a

N anrl 1
/x dr=2=4C, (a#-1), /m

1
/cosxdx:sinx—i—C, /sinxdx:—cosx—i—C, / 5
cos? x

dr =tgx + C,

dex = —ctgax + C, / ————dx = arctgx + C,
/smx & 22 +1 &

dz = arcsinz + C, /a””dx: 1a—+0, (0<a#1),

dx—ln‘a:—l—\/a:Q—Fa‘—i—C /—dx—ln‘tg2‘+0

| 7=
/m



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {a,} sorozat korldtos.

(ii) Az f(z) fuggvény differencidlhaté a 3 pontban.

(iii) Az f(x) figgvény szigorian monoton nové az I intervallumon.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn lim, .o f(z) = —2.

(v) Darboux-féle alsé integralkozelité Gsszeg.

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetéen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



